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5 5
Meno| _ nemens 1 noarpynna 2 noarpynna Henienst 1 noarpynna 2 noarpynna
TIMTMTKT-1 Oci, T3 1 OOP CC(Ocr, PIIY) 1 TIMIMAKI-T Oca, T9 i OOP COC(OGH, PITYY 1 TIMIMIKT -1 Oci, T3 u OOP CC(Ocr, PIIV) 1 TIMIMJIKI-T Oca T3 n OOP COC(Oci, PIY) &
1 napa o 1 napa anaces
o B301 10K o 5 317
S TIMTMJTKT -1 Oci C5C(OcH. PIIYY 1 TIMIMAKI-T Oca, T 1 OOP COC(Oc, PITYY 1 S TIMIMIKI -1 Oci T3 u 0P CC(Ocr, PIIV) 1 TIMIMJIKI-T Oca T n OOP COC(Oci, PIY) &
< 2 napa a 2 napa accrnuPB
2 B-301 10K 2 317 317
= = TIMANTKA-1 Brin.pab.10 ipod. Jnekn van TIMANTKA-1 Brin.pat.0 pod. - van
e 3 mapa S 3 mapa TanacceuuPB
P 2 317 317
] z TIMANTKA-1 Brin.pab.10 ipod. Jnekn van TIMANTKA-1 Brin.pat.0 pod. - van
H 4 napa H 4 napa Tanacean
H H 1317 317
g 5 napa g 5 napa
g g
6 napa 6 napa
TIMTMTKT-1 Oci, T3 1w OOP CC(Ocr, PIIY) 1 TIMIMAKI-T Oca, T3 i OOP COC(OcH, PIYY 1 D sy TvDa D D vbTvDa I
1 napa Voun? 1 napa B m
5011 B301 10K Cramos (LICTTY Cramion (ICTTY
v TIMTMTKT-1 Ocit, T3 1 OOP CC(Ocr, PIIY) 1 TIMIMKI-T Oca, T 1 OOP CHC(OGH, PIYY 1 w TIMIMIKT -1 Oci. T3 u OOP CC(Ocr, PIIV) 1 TIMIMJIKI-T Oca. T2 n OOP C3C(Oci, PIY) &
g 2 napa o Q 2 napa anacepiiPB
S 501 B301 10K S 317 317
2 . T 2 TIMANTKA-1 Brin.pab.10 ipod. Jnekn van TIMANTKA-1 Brin.pab.0 pod. - ovan
2 3 napa Bananunallo TonuikogabTT e 3 mapa acenuPB
a 305 P-403 2 31 317
= 3. = TIMANTKA-1 Brin.pab.10 ipod. Jnekn van TIMANTKA-1 Brin.pat.0 pod. - van
] 4 napa Bananmuia 10 = 4 mapa Tabaceair
H 305 ES 1317 317
s s 2| s
g napa 3 napa
6 napa 6 napa
TIMIMTKI -1 Ocit, T3 1 OOP COC(Ocr PIIv) 1 TIMIMAKI-T Oci, T9 i OOP COC(OGH, PIIYY 1 TIMIMIKI -1 Ocii, T3 1 OOP CC(Ocr, PIIV) 1 TIMIMKI-T Oca, 5 n OOP COC(Ocir, PIY) &
1 napa Voi; 1 napa TapacenuaPB
5011 B301 10K 317 317
TIMIMITKT-1 Ocit, TD 1 OOP COC(Ocr PIIV) 1 TIMIMAKI-T Ocir, T 1 OOP CHC(OGH, PITYY 1 TIMANIKA-1 Bhinpab 10 pod. JnekT ovin TIMANTKA-1 Beinpab.10 1ipod. - ovan
v 2 napa Vo n 2 napa TanaccsiuPB.
a 011 B301 10K g 317 317
a8 3 mana X 3 napa
g 3 napa g 3 nap
g S
- 4 napa = 4 napa
= 5
E g
< 5 napa M 5 napa
6 napa 6 napa
1 napa 1 napa
v Dirs._ i ETVDa 1D Dirs. s sTVDa 1D v D Vb TvDa 1D D v TvDa D
n 2 napa B I n 2 napa B m
s T, a1 P12 T, T p12 S Cramor (ICTTY Tamion (ICTT]
o TIMIMITKI-1 Ock T2 1 OOP CC(Ocr, PIIY) 1 TIMIMAKI- Oci. T i OOP CHC(Oc, PIYY 1 o TIMTMIKI 1 Ocii. T3 u OOP CIC(Ocr, PIIV) 1 TIMIMKI-T Oca. T 1 OOP COC(Ocir, PIY) &
S 3 mapa DUHAB 2 3 mapa chiPB
5 B30 10K B301 10K = 1317 317
< . Vi, 55, 1p - TIMANIKA-1 Bhinpab.10 ipod. JnekT ovn TIMANTKA-1 Beinpab.10 1pod. - ovan
2 4 napa Taanahio ToikoraETL & 4 napa Tanacenu
2 305 P-403 g 317 317
g 5 napa g 5 napa
6 napa 6 napa
TIMIMTKT -1 Ocit, T3 1 OOP COC(Ocr PIIv) 1 TIMIMAKI-T Oci, T5 i OOP COC(OG, PIYY 1
1 mapa Vi 1 mapa
5011 B301 10K
v TIMIMITKT-1 Ocit. TD 1 OOP COC(Ocr PIIv) 1 TIMIMAKI-T Ocir, T 1 OOP CHC(OGH, PITYY 1 v D b TvDa 1D D v TvDa D
& 2 napa o & 2 napa B 5
N 5011 B301 10K 5 Cramor (ICTTY Cramion (ICTTY
« TIMIMITKT-1 Ocit. T2 1 OOP COC(Ocr, PIIv) 1 TIMIMAKI-T Ocii, T 1 OOP CHC(OGH, PITYY 1 2 TIMANIKA-1 Bhinpab.10 ipod. dnex ovn TIMANTKA-1 Beinpab.10 pod. - ovan
= 3 mapa Voinn =2 3 mapa Tabacchu:
Eq 011 B301 10K o 317 317
= Vi, 55, 1p = TIMIMIIKI -1 Oci, T3 1 0P COC(Ocr, PIIV) 1 TIMIMKI-T Oca_ T2 n OOP COC(Ocir, PIY) &
= 4 napa TonukosaFTT 4 4 napa TapacenuaPB
g P-a03 ] 317 317
] 5 napa ] 5 napa
6 napa 6 niapa
TIMIMITKT-1 Oci T3 1 OOP COC(Ocr PIIv) 1 TIMIMKI-T Oca. T n OOP COC(Ocir, PITY) 4
1 napa TanaceruuPB 1 napa
3 T3I7
v TIMIMITKT-1 Oci_ 1D 1 OOP COC(Ocr, PIIv) 1 TIMIMKI-T Oca. T n OOP COC(Ocir, PITY) 4 “ Tii_ 3. 10
& 2 mapa BuuPB o 2 mapa TonurkosalHl
N 1317 317 s P-403
& TIMANTKA-1 Beinpab.110 ipod. dnexr o TIMAMTKA-1 Boiipat.10 pod. 3 v o TIMIMKI-1 Oci_T5 # OOP COC(OGH, PIYY 1 TIMIMIKI-1 Ocir, T3 1 OOP COC(OGH, PIIVY 1
S 3 mapa TanacernuPB S 3 mapa acernuPB
S 1317 317 ] 317 317
z TIMANTKA-1 Beinpab.110 pod. dnexr o TIMAMTKA-1 Boiipat.10 pod. 3 v = Tt 3. 1D
£ 4 napa TanacennuPB. ; 4 mapa Banannallio
2 1317 TM3I7 3 111305
e e
z 5 napa z 5 napa
6 napa 6 niapa




